
В гор. Хабаровске следователи проводят проверку по факту падения ребенка с качели

15 сентября 2021 года в СМИ опубликована информация о падении школьницы в результате повреждения качели на набережной гор. Хабаровска.

По данному факту следственными органами Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области проводится процессуальная проверка по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности). Угрозы жизни и здоровью ребенка нет.

В ходе проверки следователями устанавливаются обстоятельства случившегося. По ее результатам будет принято законное процессуальное решение.

15 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1610164>